

Mezinárodní projekt Erasmus+ na ZŠ Hornická

V rámci vzdělávacího programu Evropské unie Erasmus+ naše škola jako hlavní koordinátor projektu s názvem „The International pupil Math Workshop“ přivítala na pět dní na naší škole své partnery projektu, a to 12 studentů z rumunské školy Liceul Teoretic de Informatică "Grigore Moisiu" a 8 studentů z řecké školy 6th gymnasium of Chania. Hlavním cílem projektu je učení se novým matematickým dovednostem s pomocí IT nástrojů, přičemž jednotlivé mobility jsou zaměřeny na konkrétní matematická témata, především v oblasti geometrie. Společné sdílení poznatků a spolupráce probíhá v anglickém jazyce v online prostředí virtuální třídy Twinspace a samozřejmě k nim dochází během jednotlivých návštěv v partnerských zemích.

První den mobility proběhl ve znamení seznamování, prohlídky školy, vytvoření žákovských mezinárodních týmů, které odpoledne uvítal na radnici pan starosta. V podvečer si všichni s nadšením zahráli společně bowling. Následující den vytvořené týmy

vypracovaly geometrické příklady v programu Geogebra a odpoledne jsme navštívili Svět vědy a techniky v Dolní oblasti Vítkovic. Všem zúčastněným se také velmi líbila návštěva VŠB, kde jsme za použití anglického jazyka sestrojovali roboty a absolvovali zajímavé soutěže. Poslední den se zahraniční žáci zapojili do výuky angličtiny ve třídách a kromě toho si vyzkoušeli práci s roboty. Poslední den proběhlo v odpoledních hodinách společné rozloučení v jídelně naší školy, kde naše paní kuchařky přichystaly bohaté občerstvení. Pan ředitel předal všem zúčastněným certifikáty o účasti v projektu, zahraniční hosté ocenili výbornou přípravu naší školy a vřelou pohostinnost. Všichni hosté nadšeně komunikovali anglicky, luštili hlavolamy, zahráli si stolní tenis a dokonce došlo i na tanec. Český žákovský tým komentuje poslední večer takto: „Nakonec došlo k smutnému loučení. Samá objetí, slova na rozloučenou a upadlo i pár slz. Nikomu se nechtělo odjíždět, ale utěšovali jsme se tím, že se zase setkáme



na škole v Rumunsku nebo Řecku.” Hosté z Rumunska hodnotili návštěvu tyto slovy: „We loved working and meeting the kids from Greece and the Czech Republic.“ Žáci z Řecka se podělili o své dojmy: „We are looking forward to meeting you again, we had a great time, thank you!“

Všichni žáci se již těší na měsíc březen a květen, kdy navštíví

své partnerské školy v Rumunsku a v Řecku. Jsme velmi rádi, že tento projekt pomáhá nejen k odbourávání jazykových bariér mezi žáky, ale díky němu také dochází k navázání nových mezinárodních přátelství. Velké díky si zaslouží Mgr. Barbara Glacová za realizaci tohoto projektu.

Martin Franek
ředitel školy

Spolufinancováno
z programu Evropské unie
Erasmus+



Adamova soutěžní krasojízda

Zdalo by se, že bude velmi těžké dostát nadměrným očekáváním excelentního výkonu za každých okolností.

Ne tak pro Adama Piskallu ze sexty, kterému se tento kousek pravidelně daří. Adam jednoduše kam přijde, tam vyhraje (ne nadarmo byl také oceněn mezi nejúspěšnějšími žáky Moravskoslezského kraje za školní rok 2018/2019).

Už jsme si na to tak nějak zvykli, takže nikoho z nás ani nepřekvapilo, že ve školním kole Logické olympiády, soutěže mladých talentů, již už 12. rokem pořádá Mensa České republiky, byl Adam tradičně první. Že se tím probojoval do krajského kola, kde byl pro změnu první. Že se tím kvalifikoval do nové soutěže Talent gymnázií pořádané Mo-

ravskoslezským krajem, v níž v opravdu tvrdé konkurenci skončil pro tentokrát první.

Je pravda, že v celostátním kole Logické olympiády, v němž se 25. listopadu v Míčovně Pražského hradu utkali krajští finalisté, si přidal jedničku navíc a skončil „až“ na 11. místě. Ale vzhledem k tomu, že v této soutěži bylo ve třech kategoriích registrováno více než 70 000 žáků z více než 3000 škol, to bereme tak, že byl skoro první.

A myslím, že můžu mluvit jak za kolegy, tak za spolužáky, že jsme všichni skutečně hrdí, že Adama máme. Děkujeme!

Lenka Hořenková
Kucosová
vyučující matematiky
a fyziky



GYMNÁZIUM
JOSEFA KAINARA
HLUČÍN

Den otevřených dveří:

● **28. 1. 2020**

Studijní obory:

- čtyřletý
- šestiletý

Dr. Ed. Beneše 7, 748 01, Hlučín,
tel.: 553 876 030

Právní organizace
Moravskoslezského kraje



www.ghlucin.cz